

Colori la vita



耶穌是在什麼時候講這句話呢？

在祂的苦難之前，祂講了一段告別的話，其中包括這句話，這也是祂的遺言。所以你們可以想想有多重要！如果爸爸在臨終前說的話，我們不會忘記，何況這是天主所說的話啊！

耶穌快要死了，祂可以怎樣留在我們當中？

祂說過：「哪裡有兩個或三個人，因我的名（意思是透過互愛便有這樣的可能性），我就在他們中間。」

因此在團體中，互愛是內部最核心的生活，有互愛祂便能夠存留在當中，**繼續顯示自己，影響世界。**

你不覺得很動人嗎？你難道不希道馬上付諸實行嗎？

接下來，耶穌說：

「如果你們彼此間相親愛，**世人因此就可以認出你們是我的門徒。**」

如果你們想找到耶穌門徒的特徵，你必須互愛。**互愛創造合一。**



耶穌想要告訴你，如何建立你存在的意義。

在工作、讀書、每次活動**之前**，請你和你一起生活的人，確保此之間是否有互愛。



我給你們一條新命令：你們該彼此相愛，如同我愛了你們，你們也該照樣彼此相愛。」

（若13：34）



如果是這樣的話，一切都有價值。

耶穌說，這是「新的」命令，意思是說是為了「新時代」來臨而定立的。

耶穌為了我們而死，因此，祂愛我們到了如此極致的幅度，祂和天父之間也是用同樣的愛而彼此相愛。

因此，我們要彼此相愛。

這份愛會使我們成為天父的子女、彼此是兄弟姐妹。也因著這份愛，上天和地下會被這愛的巨浪而連接起來。



你不覺得這一切會變得美好，而且極度吸引人嗎？



這也發生在：

義大利Serena

對我來說，在學校生活愛的藝術就是從小事情開始去愛，例如每天早上帶著微笑說聲早、借鉛筆給別人、給同學解釋功課。

有一個同學大家都覺得她很自私。不久前，我用了種種方法，跟她成為了好朋友。我發現大家誤會了她。她對我的生活態度感到驚奇，但是當她認識了合一青少年後，她說：「我之前常常想你為什麼這樣對待人處事，今天我明白了。**我也想要去愛。**」

有一天，我邀請班上的同學參加合一青少年的大型活動，老師問：「如果我不願意建設合一的世界呢？」



彼此相愛，如同我愛了你們一樣。

我還來不及思考怎麼回答，有一個同學已經說：「不必擔心，由我們來負責吧！」我很驚喜，在我的學校，已經不只我一個相信、並為建設合一世界而生活！